

编辑: 戴可妍

24. 12. 2019

星期二

09

義賣畫作成功受激勵

麻瘋院民揮別晦暗



杨晋康用树枝沾着墨水，画出他心爱的收音机。



院民画家蔡金端的画淳朴而有力量，她作画的毅力无人能及。

这一天，杨晋康骑着摩托车来到议会办公室，他带来一张老照片和一本杂志，然后静静的画画。他的出现，让整个办公室的气场都变了。

2019年12月1日，希望之谷再次举办“希望献心艺”慈善活动，通过义卖院民的画作，为洗都佛里兰卡佛庙筹慈善经费。义卖这些画所得将悉数捐给洗都佛庙，支持该庙筹建JayantiMetta Vihara大楼的建筑经费、老人院、教育和尿片基金、免费诊所和扶贫计划等等。

藝術館永久展出院民作品

陈彦妮说，2019年对希望之谷的院民画家来说是最忙碌而充实的一年，也是他们生产最多艺术作品的一年。今年4月8日，“希望画展”在国家画廊拉开帷幕，他们的画作在国家艺术殿堂展出两个月，获到各界惊叹。

当画展结束后，大批的画作运回希望之谷，陈彦妮便向院方申请将院内的希望学校（Sekolah Harapan）改造成希望之谷

創作讓院民生命重生

陈彦妮说，从事麻疯病关怀工作12年来，她不断思考希望后人从什么角度来认识希望之谷以及里边的最后一批康复者？将他们读成一个堪称典范的励志故事？一个战胜疾病的真英雄传奇，还是一个令人惊叹的世外桃源？

直到两年前发动“希望献心艺”慈善活动之后，陈彦妮才发现，这活动的含义远远超过这一切。这群院民画家大都是年过古稀的老人家，身体一天天地败坏，麻疯病也让他们面对不同程度的残疾。但无论走过多少不幸，艺术创作却让他们发现自己内在生命的高贵和完整。

“实际上，努力画画及成功将画义卖出去为社会作出贡献的过程，就是他们逐渐发现和真切感受到自己内在生命仍然强大而完整的，从而克服身体残疾所造成的沮丧和自卑。”

杨晋康画了几幅画来义卖，结果他的画有人欣赏，成功筹到400令吉。第一次参与这个活动的他得到很大的鼓舞，因此承诺来年年要画更多的画来义卖。

希望之谷故事馆馆长陈彦妮以为“希望献心艺3.0”慈善活动结束后，杨晋康可能就忘记，过回以前的生活，一切回归平静。

“哪里知道他最近常常来办公室找我，给我看他喜欢的杂志还有他收藏的旧照片，并开始兑现他的承诺，把他说过要画给我们的收音机古董电话和大桥都画出来了……”

艺术馆，以永久性展出他们的艺术作品。

希望之谷艺术馆在11月2日成功推介，共55个院民画家的作品在小小的画廊中展出，道出他们如何走过被隔离的岁月，如何重新抬头，一步步融入社会的心路历程。

这群院民画家可说是改写了麻疯病史，让曾经晦暗的过去逐渐迈向光明。



通過畫作與社會重新連結

陈彦妮指出，“希望献心艺”已来到第三年，今年他们成功为洗都佛庙筹到1万3700令吉，这对他们而言是莫大的鼓励，也让他们一次次展现生命重生的美丽。

希望之谷原本就是被孤立的地方，也因此摆脱外界虚名浮利的诱惑。今天，院民画家正一步步走向社会，用枯枝画出他们淳朴的世界，用手指慢慢揉出美丽的色彩，不是因为他们向往了



院民画家王木兰说，最近有很多组织和小朋友都来亲近他们，关怀他们，让他们觉得很感动，他们也希望有机会回馈社会。



陈彦妮说，易损的外在生命会萎缩，但每一个人人都能像他们一样，永远保有健康的灵魂。

大楼院民聚在一起画画，精神有了寄托。

外界的繁华，而是他们想跟曾经遗忘了他们的社会重新连结，分享他们内在世界的宝藏。

“相比之下，我们这些身体表面上没有残疾的人却很容易沉溺在虚妄的外部活动而忘了滋养内在生命。这些院民画家的出现提醒我

们，要在还有能力的时候，为社会更需要的人付出一份爱，让社会各个角落无依无爱的生命又重新被爱的光芒照亮，在物质生活上顺其自然，满足于自然所提供的简朴条件，尽可能让爱和谐的力量源源不断！”

市場情報

媽爹Martell之夜 嘉賓品美酒嗜佳饌



媽爹公司雪州销售经理Bryan(左三)及曾景荣(右四)向宴客敬酒之影。

马来西亚保乐力加有限公司Pernod Ricard Malaysia推广的至尊传承系列〈宫殿演义〉妈爹Martell之夜巡回活动，日前开到吉隆坡甲洞区举行，并由引胜酒商集团贸易有限公司荣誉承办。

这项盛举吸引约400名商业伙伴及酒友知己豪客出席晚宴，以分享宛如置身皇廷宫殿内的豪华晚宴，全场以妈爹蓝带和威士忌18年香浓的美酒特价欢配，搭配翠华楼酒家佳肴。

马来西亚保乐力加有限公司区域销售经理Bryan陈德涌在晚宴会上表示，妈爹旗下多款高档品牌美酒，趁圣诞新春佳节即将来临作全面热身活动，特别配合本坡引胜酒商促

销妈爹旗下各类干邑VSOP，威士忌和蓝带等高档品牌美酒。

他说，妈爹公司为酬谢大家对妈爹干邑VSOP和蓝带及CHIVAS威士忌的喜爱，特以妈爹至尊传承系列〈宫殿演义〉活动巡回，特别呈献皇后宫殿内载歌载舞精彩的演出，同时，将宴客厅布置的如皇廷宫殿厅堂一般，让大家宛如置身在宫殿内尽情享受佳肴及狂欢豪饮。

引胜酒商董事经理曾景荣在宴会感谢妈爹公司雪州区域销售经理Bryan安排这项盛举，并感谢妈爹公司特别安排皇廷宫殿精彩节目娱乐宾客，以及报效多瓶蓝带美酒作幸运抽奖。(GL)。

Super Seven 分行開幕推出系列優惠



张实财(左三起)、杨智滔、阿沙米、郑河成、林勇材、徐建评及林建守(右四)出席Super Seven新分行的新张活动。

(吉隆坡讯)坐落在吉隆坡武吉加里尔的Super Seven新分行盛大开张，从即日起至2020年1月1日带来无数优惠！在此优惠期间登记成为Super Card新会员，即可获得以1令吉购买5公斤装Super Seven米的礼券；而登记2+1年会员者，还可获取免费10令吉礼券。

Super Card会员购买指定商品时可享受会员价，同时也可获得积分。会员在上述新张优惠期间，以单张收据消费逾100令吉，即可参加幸运大轮盘，以赢取价值超过10万令吉的丰富礼品。

营业时间至午夜12时

新张活动出席者包括NSK集团兼Super Seven董事林勇材、Super Seven执行董事郑河成、董事经理私人助理杨智滔和林建守、活动经理拿督阿沙米、武吉加里尔发展私人有限公司产业发展部总经理徐建评及产业经理张实财。Super Seven新分行位于武吉加里尔Aurora Place，营业时间从早上8时至午夜12时。



会员以单张收据消费逾100令吉，即可玩转幸运大轮盘，有机会赢取价值超过10万令吉的丰富礼品。

NSK集团旗下的Super Seven，目前在巴生河流域设有10间大型超市和8间鲜蔬果超市，并会在明年上半年增设至少3间超市。该公司也希望在未来两年扩增50间分行。(KLG)

www.super7.com.my
03-5033 2771

吉隆坡新適苑酒樓

應節套餐菜式豐富

吉隆坡新適苑酒樓将于12月26日推出应节鲍鱼雪梨鱼生及三文鱼鱼生。

老经验厨师彭炎发及接班人彭健昌(酒楼主厨)为应付农历新年到来，华人传统惯例，收工宴，开工宴，家庭聚餐等。应节套餐从788零吉至1688零吉。菜式丰富，古今风味并存。经典



怀旧冻拼盘。

早味菜肴少不了怀旧冻拼盘，招聘琵琶鸭，羊腩煲，古法蒸龙虎斑，清蒸野生河鲈鱼，北风腊味饭。创新菜式有乾隆贝丝八宝翅，鸳鸯大虾，五福津白鲍鱼等等，多不胜数。

经济超值的套餐，可以足够10人份，新旧菜式，任君挑选。农历新年期间，接受预订酒席，新適苑酒楼可容纳30多桌，地点位于半山巴与新街场交接处。泊车方便。(ML)

03-92263663 / 012-2009263



參龍海外各領袖代表與董事長謝龍飛齊聚一堂合照慶祝15周年慶典。

參龍企業有限公司 慶祝15週年

人參生物科技制藥廠——參龍企業有限公司，今年已步入第15個年度。

创业至今，在董事长谢龙飞与总经理潘丽丽的领导之下，参龙逐步改进，并且以最专业的团队、最完善温馨的公司环境，培育最优秀的领袖，至今组织非常扩大，业务除了马来西亚，还扩展至纽约、香港、澳门、中国(深圳、广州、海南、吉林)、台湾、印尼(雅加达、棉兰)及各国的旗舰店等。

参龙采用高科技奈米真空浓缩萃取提炼技术设备，品质效果保证第一。

参龙在马来西亚拥有参龙生物科技制藥廠之外，在中国的参龙生物科技有限公司(长白山)也拥有人参种植基地，发展自己的产品并给于品质保证。尤其获得2019年中国行业十大领军人物金、2019年亚洲品牌500强的认证及给予肯定。(KLG)